娱乐 热门

"大厨"谢霆锋跑到澳洲、法国、意大利、西班牙、瑞士等地边旅行边做菜,炮制、十二道锋味》。昨日,浙江卫视这档正在拍 摄的节目在杭州召开发布会,谢霆锋亲自做解说员,说自己的菜,说自己的亲情、爱情和友情。谢霆锋表示《十二道锋味》 尝试把真人秀、微电影、广告片的感觉融合,把美食节目加旅游节目融合。节目中将有十二位好友参加,讲述12个故事,分 别有关亲情、爱情和友情,目前已经公布的嘉宾分别有谢贤、张家辉、赵薇、范冰冰、房祖名。提及王菲会否在邀请之列,霆 锋开始打起了哈哈,但是问及是否想找个人安定下来,他"嗯嗯"了几声,没有否定。

楼主谢霆锋发《十二道锋味》福利

→→看上去好好吃的样子 还没上,就饿了……怎么破

■ 卤煮——做菜一点也不菜的谢霆锋

卤煮回复1 为毛爱做菜? 因为很挑剔…… "大概从三年前开始做菜。因为自己一直喜欢吃,就会到人家说好吃的餐厅,会 喜欢挑剔和评价人家的菜,但又觉得要评价别人自己却不会做会显得无理取闹,所以开始自己做。开始不断地锻炼,在家里做点 甜点。后来朋友吃过就把做菜的照片放在微博上——自己没放过——大家就说你不如自己做个节目吧。

> **卤煮回复2 做菜享受啥? 吃以及跟妈妈"靠近"**"我自己享受吃。也喜欢别人享受 我做的菜,感觉满足和踏实。现在外面诱惑太多,吃是最朴素的、无法骗人的感受。 "我过去的30多年和妈妈的关系从未靠近过。我不擅长讲话,但是做菜的过程可以让我 们靠近。比如做菜的秘诀会问妈妈,我们会做菜比赛,请别人来吃饭我们会分工。

卤煮回复3 你的菜好吃么? 至少会很"好看" "菜要尝过才知道好不好。在节目中好看比好吃重要,很难100%说服人家说我做的东西好吃,但是他在节目的故事中获得的小消息 觉得很可贵,或者觉得娱乐到,就已经是很高评价了。

> 卤煮回复4 在哪煮菜最难? 在外! …… "在外地煮东西最难。因为对厨 房和工具都不熟悉。在家里煮菜100次都会煮出100种不同的味道。而在澳洲, 烤炉的火候不同,食材不同,鸡鸭肉肥瘦不同这都是很难的。

卤煮回复 5 要不要这么拼? 拼对我来说是基本功 "拼还是会拼的,无论是作为男人,还 是作为演员、年轻人,有机会都会拼,为了自己也为了观众。最近和一个导演谈一部要排的电影,我就在找高楼大厦,因为导演希望做一些特技、一些危险动作。我妈妈就问有没有必要这么做, 我说有必要,这是我的坚持,拼对我来说是基本功,不会因为生活安稳就不去拼。'

> **卤煮回复6** 会请王菲么? 呃…… 问题一抛出,谢霆锋马上求助经纪人。在记者追问中,他表示"主要是收到过高层指示,人选问题由他们回答。人选是和高层一起选 定"。经纪人霍汶希表示:"为了保持神秘感,往后再公布嘉宾名单。



尽管Running Man粉苦苦"求放过" 但浙江卫视最后还是决定"不放过"……

尽管《Running Man》的粉丝在网上苦苦"求 放过",但浙江卫视最终决定不放过。昨天浙江卫 视在杭州召开推介会,正式宣布:浙江卫视已经引 进了韩国热门综艺节目《Running Man》/中文名 暂定为《跑起来,好兄弟》》的中国版权,将和大业传 媒集团以及韩国 SBS 电视台一起严格按照原版设定打造中国版的"跑男"。七位 Running Man 的成 员,浙江卫视也将精心挑选,包括黄渤、林丹、柯震 东、彭于晏、陈汉典、宋茜、房祖名、任贤齐、张睿等 众多艺人都在视线之内。而据工作人员透露,韩国 原版的七位嘉宾也将参加中国版特别节目的录

浙江卫视"不放过"的还有他们

约翰尼·德普+梁家辉 被《中国梦想秀》收编

《中国梦想秀》终于不再是周立波一个人的舞 台。这一次"杰克船长"将来到中国,约翰尼·德普将 参与一期《中国梦想秀》的录制,他表示将来中国寻 找徒弟,找一位好的年轻演员带到好莱坞。3月31日 他将出席该节目在北京的发布会。而浙江卫视总监 夏陈安还透露梁家辉也将加盟《中国梦想秀》。

郭富城+海清 被《中国好舞蹈》收编

浙江卫视今年还将启动《中国好舞蹈》,总导演 徐向东透露郭富城和海清将加盟节目做评委。"在舞 蹈专业节目中明星有没有资格做评委很重要。郭富 城有这个资格,本来他的经纪人拒绝上真人秀,他本 人也不看电视。但听说是舞蹈节目,郭富城走过来说 这个节目我喜欢。而海清在江苏省歌舞剧院做过7年 舞蹈演员。海清自己的女儿也在学习舞蹈,生活苦 难的时候还做过舞蹈老师。节目中 郭富城和海清都积极要求跳舞。"

吴尊+李小鹏+王中磊 被《爸爸回来了》收编

这一次爸爸不带娃出去晃悠了,他们干脆宅在 家里。浙江卫视全新节目《爸爸回来了》将在明星家中 拍摄娃娃坑爹48小时。节目将展示6个48小时的爸爸 回来了妈妈不在家,也会有4组家庭的集体活动。吴 尊、贾乃亮、李小鹏、王中磊四个老爸这次在家带娃。

《Running Man》是从2010年开始在韩国热

播的节目,七位Running Man成员与嘉宾进行一

系列任务并争取在竞赛中获胜,任务内容都会围

绕该集主题。每集节目有两种形式:多个小任务及

追逐战或一个主要追逐战。目前这档节目是视频

节目海外排名第一,每年有过十亿的点击。浙江卫

视版的《Running Man》表示将严格按照原版模式

和流程进行操作。韩国版权方SBS不再卖了版权就

完事,而是将全程参与到节目制作中来,韩方制作

人员将在现场监督,保证和原版一致。在中国版的

"跑男"中,将结合各大城市坐标,紧贴时下主流

节目组会拍摄吴尊在文莱的家和文莱的风土 人情和民族文化。面对2周岁的女儿半岁的儿子,他 是否能应对自如。据悉他每天为女儿搭配衣服,女儿 的造型也值得期待。而华谊兄弟执行总裁王中磊这 次不作为明星们的大boss而是作为嘉宾参与到节 目中,他有个八岁的儿子。据悉,节目中还将有不 少大牌乱入,第一次拍摄刘德华和孙杨就出现了。

玉女苏慧伦北海道出嫁

现年43岁的 台湾玉女苏慧伦, 本月6日与拍拖两 年的 44 岁滑板代 理商人孙益民 (Jimmy)注册, 18 日两人在日本北海 道 TOMAMU 度 假村之水教堂举行 浪漫婚礼。

结婚仪式于傍 晚5时半开始,约 50位至亲好友, 包括许茹芸夫妇、 张震夫妇和导演 钮承泽等出席。苏 慧伦接受访问时, 笑言还不习惯被 叫孙太和戴婚戒, 并透露老公是在注 册前两天,才在家 中求婚的。

整个婚礼约花 费 120 万元新台 币,亲友都自费出 机票观礼,故两头 妇都不收礼金,招 待宾客三天两夜的 食宿,"滑板教父" Jimmy 还安排了 滑雪行程。

